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Versión estenográfica 

Tema: Agradecimiento a los miembros del Consejo político 

nacional del PT por su respaldo rumbo a su precandidatura  al 

DF. 

Jueves 24 de febrero de 2011 

Quisiera expresarles, a la dirigencia a la comisión política, a los dirigentes 

de los Estados el pronunciamiento y el respaldo del pasado sábado, yo 

sabré honrar el compromiso, he estado platicando y conversando  con el 

Senador Alberto Anaya  y he estado conversando con compañeros del 

partido, vamos avanzar, lo que podría asegurarles no es una ambición 

personal, hay muchos compañeros con meritos, yo incluso he dicho que el 

día que platiquemos hemos de sostener con seriedad los principios del 

Partido del Trabajo. 

 También le informaba al compañero Anaya, y les informo a ustedes, que 

el lunes platiqué con la dirigencia de Convergencia y también 

Convergencia se va a sumar a la candidatura en su momento. 

Ayer conversé con ellos y decidieron que en el momento ellos se 

pronunciarían con Walton, con Dante Delgado, con el Senador Lobato  de 

Convergencia Nacional, yo quería  agradecerles mucho, y me   ha pedido 

Beto   que venga de vez  en cuando, cada fin de semana  para informarles 

sobre las tareas que como  grupo parlamentario del Partido del Trabajo   

estamos realizando. 

 El día de mañana tendremos una agenda muy pesada  por la Ley que sería 

muy grave que pasara, realmente se detuvo por el PT, presentamos una 

moción suspensiva y vimos el debate y reservamos el 40%  de la ley y de 

otras leyes que si se aprueban, criminizar la migración,  autorizaremos con 

el voto en contra de que la policía federal realice redadas y detenciones 

masivas como en la historia de México han pasado y de que los Derechos 

Humanos sean violados de manera artera, nosotros no vamos a votar, por 

fortuna nos queda la Cámara de Diputados, el Grupo Parlamentario del 
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Partido del Trabajo está trabajando con mucha coerción y fuerza y yo 

espero que incluso ni mañana vaya a pasar esta ley persecutoria, policiaca, 

discriminatoria. 

Les quería informar también que he entregado y voy a entregar 

mensualmente un informe financiero de las prerrogativas del grupo 

parlamentario. 

Nosotros no manejamos recursos. Los cheques se firman de manera 

mancomunada entre el senador Alejandro González y yo, pero las 

prerrogativas se entregan directamente a cada legislador 

proporcionalmente y cada legislador hace sus aportaciones al partido, al 

movimiento pero voy a dejar, como lo hice ya con el senador Anaya, el 

informe puntual de las prerrogativas que recibe el PT. 

Quiero decirles también que el PT en el senado ha tenido mucha presencia 

y que nos sentimos muy contentos incluso ahora comentaba con el 

senador Anaya, antes de la reunión, que hay algunos senadores del PRD 

que han querido sumarse ya al grupo parlamentario y que estamos 

conversando con ellos para lograr un buen acuerdo. 

También, comentarles, que estoy saliendo de manera personal a los 

Estados a dar conferencias y vamos a respaldar el trabajo político en las 

entidades federativas. 

Una de las cosas que reconozco es que he descuidado es venir aquí cada 

15 días o cada 8 días a informar sobre el trabajo a la Comisión política 

pero por fortuna estamos en tiempo de hacerlo. 

El profe trabaja en horas muy tarde, yo soy de tierra adentro, de 

Zacatecas, ya tengo 7 años viviendo aquí, soy vecino de esta ciudad, pero 

traigo la tradición de levantarme temprano y también dormirme 

temprano. Voy con el sol y el ritmo del profe es de las 11 a las 5 de la 

mañana, es muy difícil sostenerle el ritmo de trabajo que tiene. 
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Pero voy a tratar de seguirle al menos, hasta una hora prudente sumarme 

a los trabajos del PT. 

De nueva cuenta estoy muy agradecido y no voy a fallarle al PT. 
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